

荥阳播报 | 教育



德艺双馨:荥阳市二中女教师盛装开放

荥阳二中: 不墨千秋画 无弦廿载歌

黄河南岸, 荥水之阳, 郑氏故里, 象棋之乡, 西通洛水, 东临汴梁, 荥阳二中, 于斯中央。少年放飞理想之高地, 儿郎学习成才之天堂。

教师三百, 德高技良, 更有名师, 父母担当。教学改革, 勇立潮头, 终成教坛翘楚; 教学质量, 摘金夺银, 一地顶天栋梁。

学子三千, 健康成长, 全面进步, 个性张扬。各种社团, 春笋茁壮, 欲与百花竞开; 中招年年, 月宫折桂, 岂叫冠军落旁。

领导集体, 启承传扬。夙夜在公, 忧思难忘, 人实德厚, 口碑佩扬。爱生如子, 待师一娘, 率先垂范, 身累影忙。道无根而永固, 名无翼而传扬。

以仁办学, 凭爱施教, 有教无类, 不论强弱, 一人不落, 快乐成长。

先学后教, 授之以渔, 自主学习, 还生课堂, 精讲精练, 高校之方。

美新载, 荥阳二中, 如熠熠新星升起, 启领一方教育; 壮大载, 荥阳二中, 似勃勃鲲鹏展翅, 开拓广阔天地无疆。

荥阳播报 王世端
通讯员 陈伟 文/图

► 快乐的英语社团活动



◀ “我的中国梦”演讲比赛



► 讲的精彩, 听的专心, 樊丽老师讲授数学公开课



◀ “美丽中国梦”诗词朗诵比赛



八年级口琴展演

暑期“收尾” 孩子快“收心”

暑期即将结束, 让贪玩的孩子“收心”的大事再次提上日程。据某校老师讲, 开学的第一个星期, 孩子们作息都跟不上, 心思难以放到学习上。作为家长, 在暑期最后的时间里, 要学会引导孩子快速收心。 荥阳播报 王世端

现状 快开学了, 多数孩子郁闷

近日, 在荥阳市一家小学门口, 记者采访数十名小学生, 无一例外都不希望开学。

张明今年8岁, 秋季开学将上二年级。张明说: “我的辅导班上周才结束, 现在晚上我就在家看电视, 早上都是一觉睡到八九点。”张明不是个例, 许多孩子都是类似情况, 晚上不睡觉看电视、玩游戏, 作息完全紊乱。

家长 逐步引导孩子改掉坏习惯

“孩子整个暑假都是散养式, 平时忙工作, 对他们约束太少。”王红女士说, 她儿

子天天在外边玩, 看着开学越来越远, 孩子却完全没有学习的状态, 都急出汗了。

对此, 荥阳市教体局工作人员支招说: “让孩子迅速回到开学的状态, 作息必须调整好。每天早上在固定的时间让孩子起床, 不能任由他们想睡到几点就睡到几点。每天缩短时间, 让孩子一点点离电视、游戏而去。同时, 要让孩子心理上对学习的感觉, 每天抽出两个小时, 督促孩子学习, 并时刻提醒他们, 暑期已经要结束了, 你要开始新的学习生活了。”

荥阳市教体局工作人员说, 一定要赶在开学之前, 一点点纠正孩子们的不良习惯。

202名寒门学子 受助上大学

“在自己上大学很困难的时候, 家里人愁眉苦脸的时候, 接到胡叔叔这样一笔捐助, 感觉整个心都暖暖的, 被人关心、关爱的感觉真好。”学生李娅兵感激地说。

8月18日上午, 荥阳市举办了2014年“胡建民爱心基金”助学金发放仪式。包括李娅兵在内, 荥阳市202名贫困学生分别领取了3400-8000元不等的助学金。当天, 共发放“胡建民爱心基金”助学金70余万元。

据悉, “胡建民爱心基金”由荥阳市爱心人士胡建民在今年3月设立, 胡建民认捐3000万元, 在荥阳市慈善总会设立“胡建民爱心基金”, 每年以留本捐息的方式捐资150万元。 通讯员 王佳 文/图



胡建民(右)在爱心基金发放现场

新闻1+1 荥阳修配行业协会为大学新生捐款

8月14日上午, 荥阳市机动车修配行业协会举行助学金发放仪式。该协会的4名会员通过民政局的慈善捐款平台向今年考上南开大学、郑州大学、河南中医学院、河南科技大学的4名品学兼优、家境贫困的大学新生每人捐赠

4000元助学金, 为即将谱写人生新篇章的莘莘学子圆梦大学助跑。据悉, 截至今年, 该协会的助学活动已经持续了6年, 通过“一对一”等帮扶的形式共资助了15名贫困大学生, 捐助资金5万余元。 荥阳播报 王世端 通讯员 李军梅 张利群

常坐“摇摇车”, 孩子听力易受损

80分贝以上音量足以危害儿童听力

据悉, 计划于2016年1月1日起实施的新版《玩具安全》系列标准, 提高了对声响等安全指标的要求, 如近耳玩具产生的连续声音不应超过65分贝。目前市面上玩具的音量到底有多大? 宝宝们爱坐的“摇摇车”是否有隐患? 带着家长们的疑问, 记者走近这些多以卡通造型为扮相的“摇摇车”。 荥阳播报 王世端

调查 摇摇车音量最高110分贝

如今, 荥阳市许多商店门口, 都摆放了卡通造型的儿童摇摇车, 只需投一元硬币, 孩子就能坐在车上随音乐上下摇摆。近日, 有市民致本报热线说: “孩子老是捂耳朵, 看动画片时还总嫌声音小, 喜欢趴在电视上。去医院检查后发现, 儿子听力严重下降。医生认为, 孩子听力下降, 与每天坐摇摇车有关。”她思来想去, 觉得挺有道理。

记者在索河路东段一家超市门口蹲点发现, 前来乘坐“摇摇车”的孩子为数不少, 大的五六岁, 小的不到一岁, 由家长抱着坐在上面。

记者利用手机分贝测试软件测试发现, 这些“摇摇车”音乐的分贝有的95分贝, 最高的达110分贝。测试的10台摇摇车, 使用时的音量均超过90分贝。

提醒 大于80分贝即危害儿童听力

8月23日上午, 在索河路东段一家超市门口, 一位带着女儿来玩摇摇车的妈妈说, 4岁的女儿几乎每天都要到摇摇车上玩儿把, “小孩都喜欢这个。”“不觉得音量人啊!”张先生说, 家里人也没觉得摇摇车的高分贝影响了孩子的听力, “也不知道多大声算是噪声”。

力, 你知道吗? 孩子妈妈显得不以为然: “小孩玩的, 会有多大声音, 不会影响的。”

“噪声引起听力轻度下降, 会阻碍幼儿的言语发育, 影响发音准确性。”荥阳市人民医院儿科工作人员表示, 噪声对儿童听力的损害主要由声音的强度和时长决定的, 80分贝以上的音量足以对儿童听力造成危害。

当记者问他, 摇摇车会影响孩子听